



0 445831 260009

44-58-31-26
(104.3)



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант _____

Место проведения Москва
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Покори Воробьевы горы
название олимпиады

по истории
профиль олимпиады

Григорьева Кирилла Юрьевича

фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

вход 6 13:02

выход 6 13:06

Дата

«01» апреля 2023 года

Подпись участника

Григорьев

~~+ - + + + +~~
№ 5 - А А А нет нет нет нет
№ 3 нет А А ~~0 ?~~

Черновик

~~Лист № 41~~
~~11.11.1966~~

№ 3 31 245

№ 2 1-А

2-

3-

4-

5- В

№ 1471.

~~69 (Шестидесят девятый) № 8~~

~~Письма великого князя да~~
~~Письмо~~ представляемое для анализа, включает в себя
отношения

Письмо, данное для анализа, представляет из себя
отношения между Великим Новгородом и Москвой во II-ой
половине XV века. А именно здесь представлено состояние
1471 года — битва на реке Ильме. Данное событие является
одним из ключевых событий русско-новгородских
отношений, ведь именно здесь наступает кризис.

Всё это в том, что новгородские люди во главе со
Бородой посадника Марфой Борисовой решали освободиться
из-под власти Москвы. Издавно считалось, что
Новгород может обеспечить себя сам: он был торговым
городом, находился на границе с другими соседними
западными государствами, где развивалась культура
и целиком стала западного мира самостоятельный
государством управляясь. Осуществленный пришли
принципом на реке Ильме один из состояний
то невинных сущих, будто Новгород отступил
от Москвы и хочет под этого города принять начавшееся
и принять над собой владичество панского престола. Решение
то реальное в том момент было силовым и вынужденным

Чистовик

69

№1

~~1 2 3 5~~ ГД ВАБ 2

№2

1 - 2 - 3 - 4 + 5 + 2
A 15 Г А В

№3

1 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7
+ 1907 - 1810 - 1711 +

№4

3 1 2 4 5 2

№5

1 2 3 4 5 6

AA AA нет AA нет AA

+ - + + +

№6

Текст, данный для анализа, представляет из себя события отношений между Великим Новгородом и Москвой во II-й половине XV века. А именно - 1471 год, 8 м.в.

Символ на реке Ильме и вытекающие из неё события. Оригинал пришлый для начала боязни действий исходя из, что появился слуги. Будто Новгород хочет отступить от Иисуса и православия и принять католичество? Новгород, что новгородские власти просят защищать управлять, что новгородские власти действуют, ведь в том числе (правление) для начала боязни действий, ведь в том числе все еще актуализировалось теологическая история присоединения Рома Абданки и Аврелии Грандина. Она государства Рома Абданки и Аврелии Грандина. Она занимается в том же времени что власть данна от Бога, а значит существует и определенные задачи, такие как вера. Я так как Услуги в том момент были одним из самых выдающихся духовных институтов в государстве, то это и стало причиной недовольства Новгородом и полога на этот город. Поэтому те, кто хочет перейти в другую веру (Новгород в

какоим-то) и те, кто хочет войти в состав другого государства, тем самым предав Господа (Новгород в состав Поморья), будут считаться врагами и грешниками. А это в свою очередь является весомым аргументом для падения бывшего Ярослава, чтобы не дать Верху Новгороду с правильным нури и исправить ошибки, допущенные новгородцами.

~~иные российцы~~
Вон събрались московские войска, блокировав их митрополит Радзин, и вынуждали разбрать земли Новгорода

Одним из видных воевод Ивана III был Данила Дмитриевич Коломенский. В основном именно его отряды начали сражение с новгородцами. Однако первостепенно для альянса бывших единений хотелось выиграть сразу 2 аспекта, потому московское войско поделило новгородцев: 1) Во-первых, несмотря на гибельный перевес в пользу Новгорода, они сразу проиграли. Здесь сразу можно задать вопрос: «Как так получилось?». Одна из причин ответ

лежит на поверхности. Всё дело в том, что у Москвичей было именно войско селян, то есть профессионально обученное войско, в то время как у Новгорода было ополчение (т.е. обычные люди). 2) Второй аспект заключается в том, что новгородцев изначально избрали неправильную тактику: они разбрелись на маленькие составные отряды, тем самым потеряв все главные преимущества — гибкое превращение. Н. Борисов в своем произведении Человек, который Анализ отмечает, что главной причиной стало разделение войска на слишкомие части. Однако автор данного источника видит истинную причину в другом: не в ошибках новгородского командования и даже не в профессионализме московских селян, а в том, что если бы не татары, то московское войско бы не появилось. Читайте, и поговорите новгородцам за Человека-реку!

№2
Четвертник

ударил на новгородцев засадной татарской армии, Чистовик №3 и нанёс новгородцев чисто, а также поджоги... Это есть факт автор явно акцентирует внимание на том, что если бы не татары, то нанёс бы войско Господне подожгло. Плане автор отмечает ещё том факт, что на память кого не принес и митровский + 6 князь, но это уже является второстепенной причиной. Как видно из той же цитаты и текста, победная московская сторона.

Однако проанализировав предоставленный текст, можно с уверенностью сказать, что автор все-таки автор субъективизирует все мнение по отношению данного вопроса. Как уже напоминал автор более ранними словами к новгородской позиции и подчёркивает 8 подчинение московской стороны. Безусловно, что если автор отмечает какое-то событие и при этом имеет конкретные мнение относительно данного вопроса, то он будет использовать определённые стилистикации приемы и инструкции для того, чтобы выражать и высказывать свое мнение зрителя. В этом и проявляется:

он подчёркивает князя Бельчичевым и Этунинавицем, а главное - ими сопровождают свидетели чувствами, в виде князя Ивана Васильевича воинов...

и слова убийства погибли ... и знают новгородским землем изъятами если бы это был автор с меньшим ~~сознанием~~, то он бы не стал применять такие стилистические обертки.

Да и вообще автор здесь представляет новгородцев как русских и борцов за свободу, а московские войска как генералов и криводушных людей

В тексте, помимо ярко называемых сторон, выделяются еще и другие участники конфликта - Литва и Псковское княжество. Псковские князьяство выражают симпатии новгородцам и поддерживали московские войска; «Псковские же князья поддержали и много знают новгородским землям южны». В то же время

~~Литва хотела и согласилась вспомогать на стороне Четвёртой~~
~~Новгорода, и в то же время приезжала послы короля Казимира из~~
~~исторической службы), тем не менее Литва была более~~

благосклонна к Новгороду, но тем не менее всё равно
 не поддерживала. Решение Литвы поддержать Новгород не
 было чем-то удивительным или революционным. Издревле

Москва и Литва вели борьбу за власть над землями.

Взаимоотношение между Москвой и Литвой всегда было ~~было~~ ^{было} натянуто.

Литовская сторона имела претензии и хотела получать
 земли, которые были всеми привилегированными землями. И если
 бы она поддержала Новгород, то она должна была обесценить земли
 и поддержать новгородского населения, тогда же можно получать
 претензии к Новгороду, а это и удивительно. Поэтому что
 Галицко-Волынское княжество с Новгородом является торговым городом, располо-
 жено на границе с соседними странами и по сути, тоже является
 волонообиваемым городом. Это княжество благодаря своему географическому
 положению и экономической составляющей могло бы поддерживать
 Новгород в борьбе за независимость и независимое тоже стать
 государством. Однако польский князь издал дружуро манику: поддержано
 Москвой княжества. Наверное, самим галицким францисканцам, которые

Галицкий князь отказался поддерживать Новгород - это чинение

того, что в случае [?] борьбы за независимость им нужно сражаться ~~не~~

А надеясь на Галицкое княжество ~~не~~ ^{своим} ~~не~~ не боясь.

Да и в итоге не польский князь писал, что даже если

Галицко-Волынское княжество поддержит ~~поддержка~~ ^{подрыв} Новгорода, то будет обидно

запомнить за это. А так испытать весь галицкого князя

Чистовик №5

Было и нечто присущее новым землям, то это было бы главным требованием. А поскольку на то, что дает Всамые течеи времена, мало не было, у людей оставалось единственное, что всегда восхищавшее человека - вера. Веру - это последний оплот русской человека, и если при этом не только потерять свободу, но и потерять веру - все это приведет к гибельным последствиям и уничтожению человеческого состава как пассивного. Поэтому Ильинский Енотаевский поддержал Ивана III.

Возможно, что возможность поиски Бутырского и свободы во многом зависят от политической организации земли. Например, в тогдашней управляемой Государем регионе поднимались вопросы о возрождении Олегии, потому что ее главе стоял магнит, который и держал покору в руках. Однако в Новгороде и ее земле был иной: существовала архиепископия (власть земли?) некоторая часть людей «1000 золотых полос», которую и называли многие (хотя это все) решения можно счищать за своим мнением). ? 14

Паки же пада в Новгородской земле был Выборгом, а не Ильинским. Это признаками того в том случае, если городу угрожает опасность. Новгород не могли использовать как боярское правление. Раньше всего Новгорода стала посадник - Выборгский князь из бояр. Посадника выбирал сам бояре. Посадник занимался политической жизнью земли. Каратель с посадником существовала и такая, которой всегда оброшился город. От посадника - то есть имел в своем командование посаду. Решение городское определяло и воинов. Паки же был и архиепископ (Владимир) - он тоже имел право голоса и всегда проводил судейский суд при выборах боярина. Он являлся реальным лидером Новгородской земли или санкционировал принятие решения.

Чистовик №6

У него даже существовали собственные
отряды архимандритов, которых называли баадами.
Их также называли баадамская дружина.

Если братиство посадика, то ноги находились
Боре, а ноги иные кто могли принять решение.

Если братиство боярько и визуально предстояло,
но выше всем сорока и бессмысля

Если братиство архимандрита, то ноги иные
дружинников иные

Казаки же, но дакину не являются застенкой политической
фактуры и не имена особых влечения.

Пётр не менее знал несмотря на то что присоединил
к нему террииторию, новгород не смог вспомогти против
Москвы. Тогда и тому Богу заключил мирный договор, по условиям
которого Новгород вынужден был подчиниться в результате нападения
снова то есть русской, а также новгородской «губы крест»
то есть фамильные призвали свои траншеи «челюстями Ч»
перед Москвой. Однако автор подчеркивает, что удачная мири
заключила политическую, в действительности новгород всё
ещё не потерял свободы и готов к сражению и даже. Данный
договор не откладывает истинной судьбы, а лишь откладывает
возвращение новгорода «подединцем». Автор хочет и приносит
извинения своим читателям, но всё же выражает ~~недовольство~~,
~~что новгород слишком сильно~~ ~~запомнил~~ расстроил дальними
состязаниями.

Чистовик № 7

Однако gave том факт, что был заключен
первый договор, все равно не придавало практическое значение
Москве над Новгородом, т.к. еще не был создан Всевеликий союзок-
символ свободы и единства Новгорода. Поэтому в душах
новгородцев все еще пылало надежда в свободе.

Через некоторое время к Василии Феодоровиче присоединил
своя посадника - Марка Борецкого. Он настроен на отменение
от Москвы и признание Новгорода Величайшим городом. Принесут
Святое посланникам наместников в Новгороде, в ~~василий~~ присоедин
единство всеое государства. В это же время идут переговоры
с королем Казимиром, чтобы тот присягнул помощь (Василию)
Новгороду. Удивительно, но в этот раз ~~раз~~ ~~раз~~ Галицкий
Василий Чудский решил поддержать Новгород. Однако когда
Иван засадил Новгород, и Казимир не явился на помощь,
Василий перешел на сторону Москвы и ~~дал~~ дал Ивану
III Марку Борецкого. То итогу Всевеликий союзок был создан,
тыль самим Новгородом навсегда потерян свою независимость.
Но тем не менее Иван не смог снять распутья над боярами,
а, наоборот, переселил их в Москву, чтобы сжечь. Однако
это принесло исключительное последствие: в Москве благодаря
этим боярам началася распространение новгородской смеси-
чеснокоченой свинины. Согласно сказу, скотине засыпали пеплом
плакучим и все мышам, то противоречило каким практикам.
Когда было выяснено, что новгородские бояре были обмануты
и подвергнуты исключением.

Галицкий образом, можно сказать Святог, что

Числовка №8

история отношений между Москвой и Новгородом разрывалась Фёдорово времено и нашеено.
Большое число конфликтов, одно по итогу Новгород окончательно покорялась Москве и признала её "сюзереном"
Границ". Это означало воссоединение, что впоследствии
скажется на становлении русской государственности.